

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005777262

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Acolin Fund Services AG, Zürich

Acolin Fund Services AG (Acolin Fund Services SA) (Acolin Fund Services Ltd.) Leutschenbachstrasse 50 8050 Zürich

Acolin Fund Services AG, in Zürich, CHE-167.407.714, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 72 vom 14.04.2023, Publ. 1005723503). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Fundbase IPL GmbH, in Stans (CHE-478.667.830), gemäss Fusionsvertrag vom 14.06.2023 und Bilanz per 31.12.2022. Aktiven von CHF 916'345.84 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 427'126.22 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Aktionärin bzw. Gesellschafterin sämtliche Aktien bzw. Stammanteile der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 25367 vom 21.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 14.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich